1. Jautājums:

TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA 3. iepirkuma priekšmeta daļā pie prasībām ir:
[bookmark: _GoBack]15.9.bremzēšanas palīgsistēma;
15.10.automašīnas stabilitātes kontroles sistēma;
15.11.riepas  ne mazāk kā Rx15 – norādīt izmēru;

bet aizpildot TEHNISKO PIEDĀVĀJUMU 3. iepirkuma priekšmeta daļā ir :
	15.9.     bremzēšanas palīgsistēma                       jā/nē
	

	15.10.     palīdzības sistēma braukšanas uzsākšanai slīpumā                                                     jā/nē
	

	15.11. automašīnas stabilitētes kontroles sistēma jā/nē
	



Kura prasība tad ir īstā ?


Atbilde:
[bookmark: _Hlk508639466]Vēršam uzmanību, ka aizpildot tehniskā piedāvājuma veidni, pretendentam jāņem vērā tehniskajā specifikācijā norādītās prasības. Proti, tehniskā piedāvājuma veidlapa pievienota kā veidne, kura jāaizpilda atbilstoši tehniskajā specifikācijā norādītajām izvirzītajām prasībām, kā arī jānorāda papildus papildaprīkojums, ja ir iekļauts.
